

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘANȚ
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local Covășanț, str. Corneliu Micloși nr.23,jud.Arad,
telefon:0257/385005;fax: 0257/385000;
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

PROCES VERBAL
=====

Încheiat azi 26.04.2022-cu prilejul ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al comunei Covășanț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 8, iar d-nii consilieri Balta Cătălin-Georgel, Ștef Lavinia-Loredana și Vașar Aurelian-Codrin participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu și d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.39/26.04.2022, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare,astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.03.2022.

3.Proiect de hotărâre nr.30/21.04.2022-privind aprobarea Devizului general și a cererii de finanțare prin Programul Național „Anghel Saligny”pentru obiectivul de investiție „Alimentarea cu gaze naturale a Comunei Covășanț, județul Arad”-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:” Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.03.2022”. D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 31.03.2022, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 31.03.2022, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.40/26.04.2022- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.03.2022.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:”Proiect de hotărâre nr.30/21.04.2022-privind aprobarea Devizului general și a cererii de finanțare prin Programul Național „Anghel Saligny”pentru obiectivul de investiție „Alimentarea cu gaze naturale a Comunei Covășanț, județul Arad”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu mulțumește d-lor consilieri că au răspuns afirmativ invitației de a participa la ședință, mai ales că astăzi este ultima zi pentru ca să putem depune cererea noastră pentru racordarea comunei noastre la gaz ; am

Început mai demult discuțiile cu cele 2 Primării de la Ghioroc și Păuliș cu privire la racordarea noastră, dar pentru că nu aveam de unde să facem racordarea am așteptat până Ghiorocul a stabilit că va duce conducta de la Vladimirescu la Lipova și atunci inițial am stabilit că vom merge împreună toate cele 3 Primării dar ulterior Păulișul a luat-o înainte, Ghiorocul la fel și așa am rămas fiecare individual să facem. Am avut și sprijinul comunei Ghioroc pentru a dimensiona corect conducta care va veni până la Cuvin, ca ulterior să putem face și noi racordarea în conducta respectivă, pentru că dacă nu era dimensionată corect trebuia să aducem gazul de la Sâmbăteni de unde se racordează și ei; SRM-ul și conductele de aducțiune a gazului au fost dimensionate în proiectul lor ; a-ți văzut valoarea proiectului, noi am rămas cu rețeaua internă de la ieșire din Cuvin și până în Covăsânț și în interior; sistemul este unul inteligent din spusele proiectantului, îl depunem astăzi, să dea Domnul să ni se aprobe și să fie realizabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.41/26.04.2022.

Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHEORGHE MUȘĂTOIU**

**SECRETAR GENERAL,
MARINELA CIUTINA**